

## Большая радость для маленьких детей

В гости к пациентам детской клинической больницы приехал московский цирк. Гастролеры дали представление абсолютно бесплатно. Вознаграждением для артистов стали улыбки на лицах зрителей, многие из которых вынуждены проводить на больничных койках по несколько месяцев.

Медведице Соне сегодня предстоит участвовать в необычном представлении. Вместе с ней в больницу собираются дрессировщики и клоуны. Совместную программу Росгосцирка и цирка Никулина будут смотреть дети с тяжёлыми онкологическими заболеваниями.

"У меня сложилась традиция: каждый раз, когда приезжает какая-то цирковая программа, я встречаюсь с руководителями - художественными руководителями, администраторами - и они любезно соглашаются приехать сюда и показать для наших детишек с этого отделения - онкогематологического - своё представление", - отметила Диана Козулина, координатор партнёрских программ инициативной группы "Я-волонтер". В актовом зале они пришли грустные и уставшие. Однако уже через несколько минут после начала представления на лицах появились улыбки. Посмотреть выступление циркачей пришли около тридцати пациентов в возрасте от года до 15 лет. Некоторые из них находятся в больнице по полтора года. Поэтому любое событие в этих стенах - праздник.

"Вообще бесподобно! Это что-то такое! Именно такое видим в первый раз. Мы очень довольны, потому что с ребятами нашими в город не выйдешь - то анализы низкие, то, как говорится, система постоянно. А так, вот тут, мне кажется, и родители в восторге, и дети-то ещё больше", - делится Ольга Войтенко, пациентка. Медведица каталась на самокате, дрессировщица с собачкой демонстрировали разнообразные трюки. Но больше всего детям понравились клоуны. Они показывали фокусы, дарили подарки, играли на музыкальных инструментах и не только.

"Когда мы узнали, что должны приехать сюда - мы с радостью приехали. И как видите, вы слышали реакцию зала? Дети довольны. Если довольны дети, то довольны и два кулинарных изделия - Бублик и Пончик", - рассказывает Пончик, клоун.

А в скором времени в больнице планируют провести осенний бал. На котором уже бывшие пациенты встретятся со своими врачами.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)